

ЗМІСТ

СПИСОК УМОВНИХ СКОРОЧЕНЬ	7
ПЕРЕДМОВА	8
РОЗДІЛ I. Теоретико-правові засади функціонування інституту легалізації документів для дії за кордоном	9
Правова природа легалізації документів для дії за кордоном	9
Місце легалізації документів для дії за кордоном у юридичному процесі	18
Висновки	25
Список використаної літератури	27
РОЗДІЛ II. Процедурно-процесуальні особливості легалізації документів для дії за кордоном	30
Особливості консульської легалізації іноземних офіційних документів.	32
Процедура консульської легалізації офіційних документів в Україні	46
Вплив Гаазької конвенції 1961 р. на розвиток національного законодавства у сфері легалізації документів для дії за кордоном	65
Висновки та рекомендації Спеціальної комісії Гаазької конференції з міжнародного приватного права щодо Конвенції про апостиль.	72
Електронні реєстри у сфері міжнародного документообігу	79
Проставлення штампа «Апостиль» як вид легалізаційної процедури, що здійснюється в Україні	99
Міжнародні договори як підстава для відмови від процедури легалізації документів	118
Правовий статус нотаріуса та перекладача у легалізаційній процедурі.	135
Висновки	149
Список використаної літератури	151

РОЗДІЛ III. Особливості правореалізаційного процесу легалізації та визнання іноземних документів в Україні	154
Особливості процедури легалізації та визнання іноземних документів у сфері сімейно-шлюбних правовідносин	154
Укладання та державна реєстрація шлюбу	154
Витребування документів щодо фактів реєстрації актів цивільного стану	163
Визнання іноземних документів у ході міжнародного всиновлення	167
Процедура легалізації документів у сфері освіти	178
Підготовка українських освітніх документів для їх дії за кордоном	178
Визнання іноземних документів про освіту (здобуття вченого ступеня) в Україні (нострифікація)	184
Легальне працевлаштування. Визнання документів у сфері трудових відносин з іноземним елементом	203
Визнання іноземних документів у сфері пенсійного забезпечення	210
Особливості оформлення та визнання документів у сфері зовнішньоекономічних відносин	217
Документи, що підтверджують форс-мажорні обставини	218
Походження товарів (послуг), а також оформлення та засвідчення сертифікатів походження на товари (послуги)	223
Висновки	228
Список використаної літератури	230
ДОДАТКИ	231

СПИСОК УМОВНИХ СКОРОЧЕНЬ

ВРУ –	Верховна Рада України
ГК МПрП –	Гаазька конференція з міжнародного приватного права
КМУ –	Кабінет Міністрів України
МВС України –	Міністерство внутрішніх справ України
МЗС України –	Міністерство закордонних справ України
Мінсоцполітики – України	Міністерство соціальної політики України
Мін'юст України –	Міністерство юстиції України
МОЗ України –	Міністерство охорони здоров'я України
МОН України –	Міністерство освіти і науки України